





STATE OF IDAHO

Office of the secretary of state, Phil McGrane FOREIGN REGISTRATION STATEMENT (BUSINESS CORPORATION)

Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080 (208) 334-2301 Filing Fee: \$100.00 For Office Use Only



File #: 0005683792

Date Filed: 4/8/2024 11:53:19 AM

F	iling Fee Selected Service Type: Expedited (-	+\$40; filing fee \$140))
1	. The name this business corporation will use	in Idaho is:	
	Type of Corporation		Foreign Business Corporation
	Entity name		AN USA Holdings Inc.
	The name of the business corporation AN USA Holdings Inc.	on in its home jurisd	liction as shown on the attached certificate of existence/good standing:
	Upload or Mail a one page PDF of a Existence/Good Standing from the h within 90 days of today.		ted
2	. Home Jurisdiction The jurisdiction of formation is:		TEXAS
3	. The street address of its domestic principal of	office (if required by the la	aws of the jurisdiction of formation) is:
	Street Address		None
4	. The mailing address of its domestic principal	office (if required by the	laws of the jurisdiction of formation) is:
	Mailing Address		5601 DEMOCRACY DR STE 135 PLANO, TX 75024
5	. The complete street address of the principal	office is:	
	Principal Office Address		784 S. CLEARWATER LOOP STE B POST FALLS, ID 83854
6	. The mailing address of the principal office is:		
	Mailing Address		784 S CLEARWATER LOOP
			STE B POST FALLS, ID 83854-9599
7	. Registered Agent Name and Address		
	Registered Agent		NORTHWEST REGISTERED AGENT LLC Commercial Registered Agent
			Physical Address
			784 S CLEARWATER LOOP STE B POST FALLS, ID 83854
			Mailing Address
			784 S CLEARWATER LOOP STE B POST FALLS, ID 83854
	I affirm that the registered agen	t appointed has con	sented to serve as registered agent for this entity.
8	. Governors		
	Name	Title	Address
	Joseph Pollard	Director	784 S. CLEARWATER LOOP STE B POST FALLS, ID 83854
	Thomas Ryder	President	784 S. CLEARWATER LOOP STE B POST FALLS, ID 83854
1			



Aaron Heidebreicht	Secretary	784 S. CLEARWATER LOOP STE B POST FALLS, ID 83854
Joseph Pollard	Treasurer	784 S. CLEARWATER LOOP STE B POST FALLS, ID 83854
gnature of individual authorized by	the entity to sign:	04/08/2024

Corporations Section P.O.Box 13697 Austin, Texas 78711-3697



Office of the Secretary of State

Certificate of Fact

The undersigned, as Secretary of State of Texas, does hereby certify that the document, Certificate of Formation for AN USA Holdings Inc. (file number 804592955), a Domestic For-Profit Corporation, was filed in this office on June 02, 2022.

It is further certified that the entity status in Texas is in existence.

In testimony whereof, I have hereunto signed my name officially and caused to be impressed hereon the Seal of State at my office in Austin, Texas on April 03, 2024.



Jane Nelson Secretary of State